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Daňovníci majú posledné dva týždne na podanie daňového priznania k dani z príjmov.
Finančná správa preto posilňuje služby v teréne, spúšťa mobilné kancelárie v Bratislave aj
Košiciach, predlžuje úradné hodiny daňových úradov a rozširuje prevádzku daňového call
centra.

Finančná správa aj v roku 2026 vychádza v ústrety daňovníkom a rozširuje služby súvisiace s
marcovou daňovou sezónou. Zamestnanci daňových úradov budú preberať daňové priznania v
jedenástich mestách na Slovensku medzi 25. a 30. marcom. Podania budú preberať v mestách
Šamorín, Hlohovec, Revúca, Detva, Hurbanovo, Šahy, Kolárovo, Stropkov, Dubnica nad Váhom a
Turčianske Teplice. Výnimkou sú Veľké Kapušany, kde budú daňové priznania preberať už 18. marca
na mestskom úrade. Priznania sa budú prijímať v priestoroch mestských úradov alebo na bývalých
kontaktných miestach daňových úradov, najčastejšie od 8.00 do 16.00 h.

V závere marcovej lehoty budú úradné hodiny všetkých daňových úradov predĺžené, aby mali
daňovníci k dispozícii rozšírený čas na vybavenie svojich povinností:

Obľúbená služba mobilnej kancelárie bude tento rok dostupná nielen v bratislavskej Petržalke, ale po
prvýkrát aj v Košiciach. Mobilná kancelária umožní daňovníkom odovzdať daňové priznanie priamo z
auta, čím sa skráti čas potrebný na vybavenie a zníži sa záťaž na daňové úrady v období najväčšej
vyťaženosti.

Bratislava – Petržalka, Ševčenkova 32 a Košice – Košická futbalová aréna, Pri prachárni 13

V súvislosti s očakávaným zvýšeným počtom otázok finančná správa rozširuje aj prevádzkové hodiny
daňového call centra.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_posled-2tyzdne-
ts
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